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Az iskolád neve:……………………………………….

1. feladat: Sakk (20 pont)
Egy iskolában sakkversenyt rendeztek. N játszma lejátszása után szeretnék tudni, hogy kinek hány pontja van, és ezzel hányadik a versenyben. Az (X,Y) pár jelentése: X legyőzte Y-t. Az (X;Y) jelentése az, hogy X remizett Y-nal (döntetlen lett az eredmény). A győzelem 1 pontot ér, a döntetlen felet, a vereségért nem jár pont. Ha két versenyzőnek azonos pontja van, akkor az egymás elleni eredményt dönt (a győztes lesz előbb). Ha az döntetlen, akkor a több győzelem dönthet. Ha az is egyforma, akkor a kevesebb mérkőzésszám dönt. Ha így sem lehet eldönteni a sorrendet, akkor holtverseny alakul ki.

Az alábbi eredmények alapján add meg a sorrendet és a pontszámokat (csökkenő sorrendben)!

A. (A,D), (A,G), (D,B), (G,E), (F,G), (A,B), (B,F), (F,H), (C,H)

B. (A,D), (G,A), (D,B), (G,E), (F,G), (A,B), (B,F), (F,H), (C,H)

C. (G,A), (F,G), (A,B), (B,F), (F,H), (C,H), (A,D), (D,B), (G,E), (B;H)

D. (A,B), (A,C), (D,B), (G,E), (F,G), (A,D), (B,C), (F,H), (C,H), (B;D), (G;B). (F;C), (D;F)

Példa:

(A,B), (B,C), (C;D) 

Az A-nak és B-nek is 1 pontja van, de az A legyőzte B-t, így A=1, B=1, D=0,5, C=0,5 a sorrend (D azért van előbb, mert csak 1 partit játszott).

2. feladat: Hegyek (24 pont)
Szeretnénk biciklivel Egerből Sirokba jutni (majd vissza is). Méterenként ismerjük az út tengerszint feletti magasságát (N>2 darab érték a T vektorban). Mivel az emelkedőkön nehéz felfelé haladni, ezért minden emelkedő elején megállnánk pihenni. Az alábbi algoritmus számolja, hány helyen állnánk meg a túra során, oda és vissza együttesen.

Megállások:
  Ha T(1)<T(2) akkor S:=1 különben S:=0
  Ciklus i=2-től N-1-ig
    Ha T(i-1)=T(i) és T(i)<T(i+1) akkor S:=S+1
(*)
    Ha T(i-1)>T(i) és T(i)<T(i+1) akkor S:=S+2
(**)
    Ha T(i-1)>T(i) és T(i)=T(i+1) akkor S:=S+1
(***)
  Ciklus vége
Eljárás vége.

A. Rajzold le, hogy milyen jellegű szakaszok esetén számolunk az egyes elágazás-ágakban (*), (**), (***)!

Például:

Ha T(i-1)<T(i) és T(i)>T(i+1) akkor ...   
[image: image1.wmf]
B. A (**) sorban miért növeljük kettővel S értékét?

C. Az eljárás időnként jól számolja a pihenők számát, időnként eggyel kevesebbet számol. Mi a feltétele annak, hogy pontosan számoljon és mi annak, hogy eggyel kevesebbet számoljon?

D. Javítsd ki az algoritmust úgy, hogy mindig helyesen számoljon! Ehhez egyetlen sort szabad beszúrnod.

3. feladat: Rövid (11 pont)

Mit csinál az alábbi algoritmus? Mit ír ki?

K:=100;

Ciklus i:=0-tól 19-ig

   K:=K-2*i+1

   Kiír: K

Ciklus vége

4) Sorozat (25 pont)

A következő algoritmus véletlenszerűen cserélgeti az (1,2,3,4,5) elemeket tartalmazó A vektor elemeit. (A Csere megcseréli a két értéket.)

Ciklus j:=1-től 2-ig

   Ciklus i=1-től 4-ig 

      Ha Véletlen() =1 akkor Csere (A (i) ,A (i+1) )

   Ciklus vége 

Ciklus vége 

A Véletlen nevű függvény 0-t vagy 1-t ad vissza, véletlenszerűen. Add meg, hogy ha az algoritmus lefutása utána a vektorba az alábbi sorrendben találthatóak a számok, akkor milyen értékeket generálhatott a Véletlen függvény? Ha nem lehetséges ilyen sorrend, akkor azt is jelezd!

A. 2,3,4,1,5
B. 3,2,5,1,4
C. 5, 2,3,1,4
D. 2,4,1,3,5
E. 1,2,4,3,5

Példa: 

1,2,5,4,3

A függvény értékei: 0,0,0,1,0,0,1,1
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